

СЛИНГОВАЯ УРЕТРОПЕКСИЯ СИНТЕТИЧЕСКОЙ ПЕТЛЕЙ (МЕТОД TVT, TVT-O)

Как правило, синдром недержания мочи проявляется у пожилых женщин, однако, в последнее время встречаются молодые (20-35 лет), у которых были сложные роды, а также женщины среднего возраста (35-55 лет), когда начинает изменяться гормональный фон.

Слинговая уретропексия синтетической петлей – современный метод хирургического вмешательства. Слинг представляет собой специальную пропиленовую сетку или имплантат, который фиксирует уретру и не дает возможности при физических нагрузках смещаться. Существует два вида слинговых операций это **TVT** - позадиллонную трансвагинальную слинговую уретропексию и **TVT-O** - транссобураторную слинговую уретропексию. Способ слинговой операции определяет хирург.

Метод TVT применяется в качестве пубоуретрального слинга при лечении стрессового недержания мочи у женщин в результате гипермобильности уретры и/или сфинктерной недостаточности.

Показания к хирургическому лечению

Виды недержания мочи:

Стрессовое - когда повышается внутрибрюшное давление и происходит непроизвольное мочеиспускание (резкий кашель, громкий смех, чихание, половой акт и другие напряжения).

Ургентное - постоянное желание посетить туалет по малой нужде (простуда, инфекция).

Смешанное - сочетание первого и второго вида. Ощущение постоянного давления и непроизвольного подтекания мочи при незначительном заполнении мочевого пузыря.

Недержание мочи **можно вылечить** медикаментозными препаратами или физиотерапевтическими процедурами, упражнениями для укрепления мышц тазового дна, при отсутствии эффекта от консервативной терапии, проводится TVT операция.

Послеоперационные ограничения

После уретропексии синтетической петлей необходимо соблюдение рекомендаций, данных хирургом:

Исключение тяжелых физических нагрузок, посещение бани, саун, принятия горячей ванны (разрешается использовать только душ), половой жизни. Необходимо соблюдать комфортный тепловой режим (избегать переохлаждения). В течение года рекомендовано следить за регулярностью мочеиспускания и цветом мочи.

В нашей клинике проводятся оба способа хирургического лечения недержания мочи у женщин как молодого, так и пожилого возрастов.